不平凡的 2020 年春季学期和毕业典礼

魔疫焉能锁玉龙, 山川风月我心中。 平凡成就不凡事, 已在灵霄第九重。

(张嘉辉校长 敬献)

2020 注定是不平凡的一年。新年伊始,当我们尚在回味着第一次的远程动漫课堂,享受着丰富多彩的朗读、作文、绘画比赛,一场突如其来的全球 COVID-19 疫情不期而至。我们猝不及防,但是仍全力应对。从二月份的预防、调查,到三月份的果断停课,匹兹堡中文学校始终把学生和家长的健康安全放在第一位。

中文学校作为一个华人的大家庭,我们在疫情面前,迅速行动起来奉献爱心和承担社会责任,先后为武汉协和医院和匹兹堡社会各界捐赠了护目镜、口罩、手套、洗手液、消毒液和善款等,也及时地调整了教学安排,以便做到"停课不停学"。



在参考了其他中文学校的方案后,老师们在缺乏系统培训的情况下,根据各班学生的特点,集思广益,利用不同教学工具,克服各种困难,完成了既定的教学计划。学校董事会代表学生和家长们向你们致敬!

推广中文教学和中华文化一直是中文学校的宗旨。为了鼓励学生积极学习和运用中文,中华文化基金会(Pittsburgh Chinese Cultural Foundation)于 2010 年捐款建立了中华文化奖学金,用于奖励每年优秀的毕业生。为此,校董事会组织成立了专门的评审委员会,独立进行奖学金的评定和发放。经过仔细地审核候选人的获奖标准,充分地讨论和沟通,今年的毕业班产生了学校历史上最多的 6 位获奖者,祝贺获奖的毕业生们! 希望每一个未来毕业的同学向这些大哥哥、大姐姐学习,下一位获奖者说不定就是你!(毕业生可以在毕业学年的第一学期开始填写申请表和准备材料,包括一篇用中文手写的申请文章,经过老师和家长签字,在毕业学年第二学期的第二周将所有申请材料上交评委会)

毕业生于 5 月底进行了线上毕业答辩。毕业生们准备了幻灯片或录像,畅谈了自己 10 多年在中文学校的学习历程和感受,其中包括憧憬和无奈、成功和挫折、喜悦和辛酸。和许多孩子相比,他(她)们坚持了下来,不断学习和进取,顺利完成了学业。毕业生们的精彩答辩给评委老师和家长们留下了深刻的印象。

转眼到了六月的毕业季,中文学校的毕业典礼如期举行。与往年不同,今年第一次举行了线上毕业典礼,一百多位同学和家长通过屏幕一起为 2020 届的 7 位毕业生喝彩!



祝贺中文学校的 2020 届毕业生:

- 陈德恩 (Jason Chen)
- 林舒瑶 (Eileen Lin)
- 高潇恒 (Rick Gao)
- 金欧文 (Owen Jin)
- 李玉诺 (Jonathan Li)
- 卢劭菲 (Sophie Lu)
- 杜兆媛 (Annie Du)

(董事会 彭晔、汪海霞报道)